
Όνομα:………………  

 

 

1.Γράθω ηη γενική ενικού και ηη γενική πληθσνηικού ηων 

 παρακάηω οσζιαζηικών: 

 

Ονομαζηική ενικού Γενική ενικού Γενική πληθσνηικού 

ην πινίν ηνπ πινίνπ ηωλ πινίωλ 

ε αγάπε   

ε απιή   

ην γξαθείν   

ν θπλεγόο   

ν καλάβεο   

ην δάζνο   

ν δάζθαινο   

ε πεγή   

ην θαξάβη   

ν θίινο   

ε ζάιαζζα   

 2.Σσμπληρώνω ηις παρακάηω προηάζεις με ηα άρθρα: ηις, ζηις, ηης, ζηης, 

  ζηη ,ηην 

 

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Γράθω όπως ζηο παράδειγμα: 

 

Αγαπάκε ___ θαζαξηόηεηα. 

Θα πάω ζηλεκά ____7 κ.κ. 

Πήγακε γηα θαγεηό ____ ηαβέξλα. 

Παίδνπκε ____ απιή ηνπ ζρνιείνπ. 

Η γηαγηά  ηαϊδεη ___ θόηεο -___ απιήο.  

Ο θήπνο κε ___ ιεκνληέο θαη -___ κειηέο 

 είλαη όκνξθνο. 

Η κεηέξα θώλαμε ___ θόξεο ηεο. 

Βιέπω ____ ηειεόξαζε ___ ειιεληθέο  

ηαηλίεο  θαη ___ θωκωδίεο.  

Ο Μάλνο πήγε ____ παηδηθή ραξά κε ___ 

θίιεο ηνπ γηα λα παίμεη  ____ θνύληεο.  

Η Τξίηε  είλαη δίπια από ___ Τεηάξηε ηάμε. 

ε απιή _    ε γεηηνληά       : Η απιή ηεο γεηηνληάο 

ε γηνξηή  _  ε Ειέλε       : 

ε θωλή  _  ε Αιίθε        : 

ν ήρνο  _  ν άλεκνο       : 

ν κήλαο  _ ν ρξόλνο     : 



ΟΝΟΜΑ…………………………… 

(1)ΝΑ ΚΑΝΕΙ΢ ΣΙ΢ ΠΡΑΞΕΙ΢ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)ΝΑ ΑΝΣΙ΢ΣΟΙΧΙ΢ΕΙ΢ ΣΑ ΢Ω΢ΣΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Χ 4 = 

5 Χ 6 = 

8 Χ 8 = 

9 Χ 9 = 

6 Χ 8  = 

3 Χ 2  = 

1 Χ 7  = 

4 Χ 8 = 

7 Χ 6 = 

5 Χ 9 = 

8 Χ 3 = 

3 Χ 8 = 

9 Χ 9 = 

6 Χ 2 = 

5 Χ 4 = 

1 Χ 3 = 

5 Χ 5 = 

6 Χ 4 = 

9 Χ 6 = 

3 Χ 4 = 

6 Χ 7 = 

7 Χ 8 = 

8 Χ 1 = 

4 Χ 4 = 

1 Χ 6 = 

2 Χ 8 = 

2 Χ 0 = 

1 Χ 5 = 

5 Χ 8 = 

8 Χ 7 = 

8 Χ 3 = 

6 Χ 1 = 

 

 

6 Χ 1 = 

8 Χ 2 = 

4 Χ 3 = 

8 Χ 4 = 

7 Χ 5 = 

4 Χ 6 = 

4 Χ 7 = 

5 Χ 8 = 

5 Χ 9 = 

6 Χ 8 = 

6 Χ 4 = 

3 Χ 5 = 

3 Χ 6 = 

2 Χ 3 = 

2 Χ 2 = 

4 Χ 7 = 

 

 

2 Χ 4 = 

2 Χ 4 = 

8 Χ 8 = 

4 Χ 1 = 

4 Χ 5 = 

1 Χ 2 = 

5 Χ 0 = 

6 Χ 6 = 

3 Χ 3 = 

9 Χ 6 = 

6 Χ 3 = 

9 Χ 7 = 

6 Χ 8 = 

8 Χ 1 = 

5 Χ 5 = 

4 Χ 2 = 

2 Χ 2 =  

 

…..              …. 

( 4 Χ 2 ) + (4 Χ 4)           

  …….       ……. 

( 5 Χ 6 ) + (5 Χ 5)           

 ……..         ……. 

( 6 Χ 3 )+ (6 Χ 6)            

………       …… 

( 8 Χ 5 )+ (5 Χ 8)            

  …….       ……. 

( 3 Χ 4 )+ (4 Χ 7)            

………       ……. 

 3 Χ 6 ) + (2 Χ 7)           

……..        …… 

( 2 Χ 9 ) + (3 Χ 3)           

……..       ……… 

( 5 Χ 4 ) + (3 Χ 5)           

 

    5 Χ 7 

 

    4 Χ 6 

 

    8 Χ 4 

 

    10 Χ 4 

 

     5 Χ 11 

 

     6 Χ 9 

 

    10 Χ 8 

 

     3 Χ 9 


